



В Кинешме возбуждено два уголовных дела о неправомерном завладении автомобилем без цели хищения группой лиц по предварительному сговору



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено два уголовных дела о неправомерном завладении автомобилем без цели хищения группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ)

По данным следствия, в период времени с 21 часа 30 минут 18 января 2017 года по 06 часов 20 минут 19 января 2017 года двое молодых людей, в том числе 17-летний молодой человек, неправомерно, без цели хищения, совершили два факта завладения легковыми автомобилями.

Молодые люди в обоих случаях бросили автомобили спустя непродолжительное время с момента незаконного завладения ими.

Установлено, что оба злоумышленника, имеют судимости за совершение преступлений против собственности.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование по уголовным делам продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1097994>